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НТУ «ХПІ» – учасник проектів Tempus практично від початку існування цієї міжнародної
програми, якій у 2013-му виповниться 20 років. За цей час університет брав участь у
реалізації більш як 120 міжнародних проектів, у тому числі 25 проектів Tempus. Серед
найважливіших слід відзначити «Створення Консорціуму вузів «ЄС–Україна» та постійно
діючого координаційного центру Консорціуму» (координатори – професор В. О. Кравець та І.
Ф. Порункова), «Впровадження системи перепідготовки спеціалістів українських екологічних
служб органів місцевого самоврядування» (професор В. І. Тошинський та доцент І. А.
Юр’єва), «Розробка політики університету в сфері забезпечення якості» (доцент Т. В.
Данько), «Розробка моделі співробітництва між університетом та промисловістю» (доцент О.
В. Решетняк), «Е-Інтернаціоналізація для спільного навчання» (В. О. Кравець, Т. В. Данько),
«Освітня мережа викладачів «Захід – Схід» (директор центру дистанційної освіти О. П. Сук).
Зараз у нашому університеті реалізуються 6 проектів програми Tempus.
Один із них – «Подвійний магістерський ступень з автоматизації/мехатроніки країн ЄС –
країн партнерів» (Master Program in Automation / Mechatronics, MPAM). Хід виконання цього
проекту обговорили на міжнародній конференції в НТУ «ХПІ», яка відбулася 5–9 листопада.
Основною метою проекту є гармонізація російської та української інженерної освіти з
європейською та забезпечення взаємного визнання ступенів через розробку та
впровадження програми подвійних дипломів для магістрів у галузі
Автоматизації/Мехатроніки. Реалізація проекту дозволить значно підвищити популярність
спеціальності «Автоматизація» серед студентів в Україні та Росії, розширить можливості
працевлаштування випускників та забезпечить міжнародний ринок праці
висококваліфікованими інженерами.
На конференції були представлені проміжні результати, досягнуті різними вузами –
учасниками проекту. Це Технічний університет Лібрец (Чеська республіка), Технічний
університет Софії (Болгарія), Університет Блеза Паскаля, Клермон-Ферран (Франція),
Новосибірський державний технічний університет (Росія), Санкт-Петербурзький державний
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електротехнічний університет «ЛЕТІ» (Росія)…
Крім цього, відбулася презентація технології отримання подвійного диплому, системи
забезпечення якості навчання, а також концепції міжнародної гібридної системи навчання
студентів.
У своєму виступі ректор НТУ «ХПІ» професор Л. Л. Товажнянский відзначив, що протягом
останніх 20 років система освіти ХПІ зазнавала істотних змін, особлива увага останнім часом
стала приділятися фундаментальній освіті, процесам інтеграції навчання та залученню
студентів до участі в програмах обміну. Практика видачі подвійних дипломів студентам по
закінченні ними навчання паралельно в двох вузах є відносно новою для українських
університетів. І хоча подвійний диплом в ХПІ спільно з Магдебурзьким університетом імені
Отто-фон-Геріке був уже виданий у червні 2012 року студенту Маркусу Куме, механізм
підготовки таких дипломів ще повністю не налагоджений. Тому організатори цього заходу
відзначили, що в ході конференції особливо важливим було визначити фактори, що
негативно позначаються на роботі в сфері видачі студентам подвійних дипломів, і
можливості зміни на законодавчому рівні України тих позицій, які перешкоджають
проведенню процедур підготовки таких дипломів і їх визнанню в інших країнах.
Основним напрямком підготовки студентів за програмою подвійних дипломів є мехатроніка.
Цей напрямок останнім часом розвивається швидкими темпами, а фахівці такого роду
користуються попитом на ринку праці. Мова йде про провідні підприємства України, зокрема,
завод ФЕД.
У нашому університеті спеціалізація «Мехатроніка» вже відкрита на двох кафедрах, а її
навчальні плани погоджені з вузами-партнерами. Викладачі, в свою чергу, вже
ознайомилися з особливостями підготовки фахівців у цій галузі. Це свідчить про їх готовність
до навчання студентів за програмою подвійних дипломів.
Можливість отримати подвійний диплом в НТУ «ХПІ» – ще один крок на шляху
інтернаціоналізації системи вищої освіти країни. Це розширює можливості для підготовки
висококваліфікованих кадрів як в Україні так і за кордоном.
Прес-служба НТУ «ХПІ»


